

Иванова Надежда Васильевна

студентка

Научный руководитель

Вершинина Анна Ремовна

старший преподаватель

ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет»

г. Хабаровск, Хабаровский край

МОДНЫЕ СЛОВА В СОВРЕМЕННОМ АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ

Аннотация: в статье рассматриваются модные слова и фразы, которые широко используются в английском языке сегодня. Исследуется их популярность и значимость в повседневной речи. Рассматривается формирование лексических трендов и приводятся примеры таких лингвистических явлений.

Ключевые слова: английский язык, тренды, «модные» слова, эквиваленты.

Под влиянием изменений, происходящих в общественной жизни, науке, технике и быту меняется и словарный состав языка. С одной стороны, язык обогащается новыми словами, а с другой стороны, утрачивает слова, которые устарели и перестали отвечать потребностям общества. В количественном отношении преобладает процесс пополнения языка новыми словами [1]. К сожалению, словари не всегда успевают пополняться новой лексикой. Часто «модные» слова заимствуются из популярной культуры, социальных сетей или даже технологий и быстро становятся частью повседневного общения.

«Модные» слова в английском языке – особый род новых слов и речевых конструкций, которые часто используются многими носителями языка в настоящее время.

Одним из таких слов, набравших популярность в последние годы, является «Selfie», в ноябре 2013-го оксфордский словарь признал его словом года, и оно до сих пор пользуется популярностью среди молодежи. Первое упоминание было зафиксировано в сети в 2002 году. В 2002 году австралийский студент под

ником Нореу опубликовал на форуме фотографию своей разбитой губы – следствие неудачного падения во время бурного празднования. Фотография сопровождалась комментарием: «And sorry about the focus, it was a selfie» [2].

Еще одно «модное» слово – «Cringe». «Кринж» – от английского *cringe*, что переводится как «поеживаться», в данном случае – от неловкости. Ближайший синоним к нему – выражение «испанский стыд». То есть когда вам стыдно за то, что делает другой человек [3]. Данное слово пришло из среды геймеров, его использовали в те моменты, когда один из игроков играл настолько плохо, что вы «съеживаетесь» от ужаса, или как сказать на сленговом языке – испытываете «*cringe*».

Одной из популярных сленговых выражений является «*no cap*». В американском сленге слово «сар» употребляется в значении «ложь». Популярная фраза же с этим словом: «*no cap*» – без лжи. Так говорят, когда хотят уверить других в правдивости своих слов. То есть человек, добавляя к своему высказыванию «*no cap*», как бы намекает и подчёркивает, что он не шутит, не преувеличивает, максимально честен и серьёзен.

Также стоит упомянуть слово «*influencer*» – влиятельный человек. Это слово описывает людей, которые имеют значительное влияние в социальных сетях и блогосфере, и чьи мнение и рекомендации могут повлиять на поведение и предпочтения других людей. «*influencer*» стал ключевым термином в мире цифрового маркетинга и рекламы.

Почему люди используют «модные» английские слова в своем разговоре? Существует несколько причин, по которым люди предпочитают использовать «модные» слова на английском языке вместо обычных. Первая причина – это экспрессивность. Некоторые «модные» слова на английском языке могут быть более выразительными и точными, чем их эквиваленты в родном языке. Поэтому люди могут предпочитать использовать их для передачи своих мыслей и чувств. Следующая причина – это Интернет. Многие «модные» слова и фразы появляются в интернете и социальных сетях, и их использование может быть связано с желанием быть в тренде и соответствовать последним трендам.

Появление новых «модных» слов в английском языке отражает динамические изменения в обществе. Эти слова становятся неотъемлемой частью нашего повседневного общения и отражают современные реалии.

Изучение новых «модных» слов помогает быть в курсе последних тенденций и способствует пониманию современной культуры и общества.

Список литературы

1. Марушкина Н.С. Молодежный сленг как языковое явление / Н.С. Марушкина [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://moluch.ru/archive/103/24341/> (дата обращения: 08.06.2024).
2. История слова (селфи) selfie [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://media.mts.ru/society/175717/> (дата обращения: 08.06.2024).
3. Что такое кринж: происхождение и использование [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://media.halvacard.ru/life/что-такое-krinzh-proiskhozhdenie-i-ispolzovanie> (дата обращения: 08.06.2024).